

苏州市打传办对张家港市打击传销工作综合考评

1月15日,苏州市公安局、苏州市工商局等四部门组成的苏州市考评组对张家港市2017年度打击传销工作进行综合考评。

考评会上,张家港市市场监督管理局副局长高攀向苏州市考评组详细汇报张家港市2017年度打击传销工作。考评组查阅了相关台账资

料,并实地查看张家港市创建的7个无传销社区之一——杨舍镇东渡社区。

通过综合考评,苏州市考评组充分肯定张家港市的打击传销工作和“无传销社区”创建工作,认为张家港市打传工作基础扎实,地方政府和打传办充分发挥组织协调作用,各职能

部门依法履职,全市非法传销违法犯罪行为得到有效控制;创建工作深入有效,通过建立市场监管、派出所、社区三位一体的打击传销防控机制,创建工作得到巩固,打传宣传成效显著,宣传工作特色明显,内容丰富,切实提升了群众防范意识,营造了打击传销良好氛围。

高攀表示,他们将按照苏州市考评组的意见和要求及时查漏补缺,以更高标准、更实举措扎实开展工作,推动全市打击非法传销工作再上新台阶,努力为张家港市经济平稳健康发展与社会和谐进步作出新的贡献。

(黄华 索锐)

苏州市食药监局领导赴园区市监局走访调研

日前,苏州市食品药品监督管理局党组书记、局长陈建民率班子成员赴苏州工业园区市场监督管理局调研园区食品药品监管工作。园区市监局党委书记、局长陶军介绍单位机构设置和人员情况,汇报2017年食品药品监管方面的主要工作和取得的成绩,以及2018年工作计划。

市食药监局领导对园区2017年食药

监管工作给予高度评价,认为园区食药监工作存在四方面特点——园区生物医药产业高度集中,重要接待任务多,食品安全保障责任重;园区行业标杆作用显著;园区透明度和社会关注度高。

陈建民对2018年园区食药监工作提出三点要求:进一步加强监管,确保安全,守好底线;进一步优化服务,促进产

发展;进一步树立强烈标杆意识,争先创优。此外,希望园区市监局和市食药监局加强沟通,尽快完成业务对接。

陶军对市食药监局一直以来对园区工作的大力支持表示衷心感谢,同时表态,园区市场监管局将一如既往做好食品药品监管各方面工作。

(王晓莉 索锐)

太仓市监局悉心服务食品小作坊赢赞誉

1月15日,太仓市第一家食品小作坊——沙溪镇宸天然食品厂负责人专程来到太仓市市场监督管理局,送上一面“监管食品安全 服务特色传承”锦旗,以感谢市监干部对该厂提供的优质服务。

宸天然食品厂是太仓市第一家获得备案证书的食品加工小作坊,产品为太仓特色食品——猪油米花糖。太仓市市场监督管理局根据太仓传统食品特点,结合沙溪古镇发展实际情况,由该局食品科牵头,联合沙溪分局和沙溪镇政府多次上门指导,帮助该厂办理小作坊登记申请,手把手规范其食品加工各项软硬件,帮助该厂按照江苏省食品小作坊条例安全要求,于2017年11月份顺利完成小作坊的登记发证。

同年12月份,太仓市市场监督管理局指导该厂参加食品安全责任保险试点,并帮助其顺利通过苏州市食品小作坊示范点

评选,受到苏州市政府发文表彰,并获得资金奖励。

现阶段,市监干部正在指导该厂规范食品包装,申请注册商标,开展质量抽检,并建议他们改良传统口味,扩大市场受众人群,进一步将太仓传统美食发扬光大。

太仓市市场监督管理局相关负责人表示,小作坊是当前社会生活中不可缺少的食品加工形式,存在市场需求,必然长期存在。因此,他们将继续开展堵疏结合的发展理念,对不符合食品安全规范的非法黑作坊严厉打击,坚决取缔;对符合申请条件,具备太仓特色的传统食品,予以扶持和指导,帮助取得合法的登记证书;同时与地方政府密切配合,结合乡村古镇旅游等契机,将食品小作坊发展纳入区域发展总体规划,使更多的太仓传统特色食品,走出太仓,传承发展。

(吴晶晶 索锐)

沧浪新城综合执法大队集中力量整治老旧小区环境

近日,沧浪新城综合执法大队集中力量对群众反映问题较多的盘泾新村及周边菜场进行市场环境大整治。根据现场情况,执法大队依法拆除了一批违法搭建建筑,清理了一批随意堆砌杂物,并对无照经营摊贩进行法律宣传及合理引导。

由于盘泾新村居民较多,物业管理相对滞后,导致小区内长期存在着违规搭建、乱堆乱放、无照经营等现象,尤其是河边自发形成一“集贸市场”,

无证摊贩集中占道经营,垃圾杂堆,污水横流,严重影响周边居民生活环境和日常出行,同时也带来了诸多的安全隐患。

此次整治行动净化了小区的居住环境,提高了商家的经营理念,规范了市场的运行秩序,小区居民对此交口称赞。后续,综合执法大队将持续加强小区的日常监管,与该地区物业管理加强沟通,形成合力,积极探索依法管理老旧小区的长效机制。

(吴希举 一得)



高新区市监狮山分局取缔一车库食品“黑作坊”

近日,苏州高新区市场监管局狮山分局接到消费者举报称,新创竹园小区内有人在车库里加工鸡肉并对外销售,且消费群体多为附近中小学学生。狮山分局对此高度重视,立即派员赶赴被举报地点检查。执法人员赶到被举报地点,发现车库大门紧闭无人应答。为彻查此事,狮山分局联合城管、公安、社区、物业对该车库进行突击检查,发现被举报车库内环境肮脏,光线幽暗,有人正在加工食品。

经询问,当事人交代,他们加工的鸡肉主要是作为街头路边肉夹馍大饼辅料销售。为降低经营成本,他们用各类

廉价过期腐臭肉制品,经香精浸泡后加工成“美味可口”的肉制品对外销售。

鉴于该车库黑作坊已经严重触犯相关食品法律法规,联合执法人员立即暂扣现场已加工完毕待售的肉制品,同时对该场所部分经营工具先行登记保存,并责令当事人关闭经营场所,接受进一步查处。

狮山分局表示,他们将进一步加强对居民小区车库的管理,做好车库开店的摸底统计工作,并将于春节前组织联合相关部门开展居民区车库开店集中排查。

(佛山 苏生)

昆山高新区市监分局 全力开展质量与标准计量检查

近期,昆山市市场监督管理局高新区分局全力开展质量与标准计量检查工作,规范企业经营行为。

在年度巡查工作上,该分局对辖区内10家生产许可证、22家3C认证企业进行全覆盖检查,完成3家质量体系和2家环境体系的日常巡查,并完成了昆山市市场监督管理局下达的3家采标任务,同时完成了长亭汽配工业(昆山)有限公司、昆山和森光电有限公司和昆山高伟精密工具有限公司3家企业的认证现场巡查。

在专项检查工作上,该分局完成了流通领域儿童玩具、危化品、危化品包装容器生产许可证企业、消费家电产品、电线电缆、加油机计量、仪器制造企业危化品安全风险排查等多项专项检查。

该分局还加大企业调研工作力度,对辖区内7家名牌企业进行走访调研,全面了解加入名牌产品后销售情况的变化,并总结品牌建设典型经验,引导企业增强品牌意识。此外,该分局完成了辖区内20家企业竞争力指数的调查工作,并在市局指导下,在欧尚超市开展“提升产品质量,缔造品质生活”为主题的消费品质量安全宣传活动和“进社区、进校园、进乡镇”系列教育宣传活动,推动形成了人人关心消费品质量安全、监督消费品质量安全、促进消费品质量安全提升的良好氛围。

(李艳玲 苏南)

相城市监四分局 热情高效服务企业赢赞誉



前不久,苏州合祥纺织科技有限公司总经理等高管专程来到相城区市场监管局四分局,送上一面印有“廉明高效热情服务”八个大字的锦旗,对市场监管部门为企业总部搬迁、登记方面给予的帮助表示感谢。

合祥公司是阳澄湖镇一家规模企业,近年来,因深受当地政府良好的营商环境影响,企业管理层决定将企业总部从上海搬到阳澄湖镇,准备长期扎根在阳澄湖发展。在总部搬迁过程中,因时间紧任务重,涉及苏州合祥纺织科技有限公司、苏州他平线地毯制造有限公司、苏州匠博智能科技有限公司、艾贝斯贸易(苏州)有限公司、泽塔纳米科技(苏州)有限公司等几家关联企业名称核准、股权及经营范围变更等一系列工商登记注册程序,仅苏州他平线地毯制造有限公司从2017年7月21日开始陆续经过法定代表人、股东变更、企业类型、经营范围、注册资本、章程备案等5次10项内容变更,在业务办理过程中,四分局坚持“只设路标,不设路障”的服务方针,全心全意为企业做好服务,特别是“他平线控股”名称变更,经过市场监管部门多次协调,最终得以成功核准。

(许苗玲 索锐)

